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Finding:  

25.7% participants claimed to have excellent knowledge about the topic before attending 

the webinar which became 48.6% after attending. 

Only 16.2% participants had very good knowledge about the topic before attending the 

webinar which became 43.8% after attending. 

Nobody had poor or fair knowledge about the topic after attending the webinar.  

This shows that the webinar was effective in disseminating knowledge about the topic. 

3 

 

Finding: 



96.1% participants found the webinar informative as per rating on a scale from 1 to 5, 

where 1 represented less informative and 5 represented highly informative . 
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Finding: 

a. 97.14% of participants found effective delivery of content by the speaker 

b. 97.14% of participants found the speaker effective in communication. 

c. 99.04% of participants found the speaker well knowledgeable about the topic. 

d. 96.19% of participants found the speaker well interactive. 
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3. Photo with the Students 
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